

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima, 4,6 bajo cero
Mínima, 9,0 bajo cero

Los rojos indochinos han llegado hoy a 36 kilómetros de Luang Prabang

Los habitantes de la capital de Laos, se aprestan a la defensa ante la amenaza de 12.000 soldados rebeldes

HANOI, 4.—Los atacantes comunistas indochinos, han logrado llegar hoy hasta una distancia de treinta y seis kilómetros de Luang Prabang, capital real de Laos, cuyos habitantes abren trincheras precipitadamente, aprestándose a la defensa, ante la amenaza de un próximo ataque por parte de los doce mil soldados rebeldes.

Durante la última semana, las fuerzas de la Unión Francesa, han perdido hasta cuarenta y seis puestos avanzados, que han caído en poder del enemigo comunista, en su mayor parte por rebelión o desertión de los defensores de los mismos. Estas pérdidas, están ocasionando un desmoralizador efecto sobre los soldados que combaten dentro de las fuerzas de la Unión Francesa.

Los rojos han atacado el depósito de gasolina de la base de Doson, situada a 15 kilómetros de Haiphong, en la zona del delta que nominalmente dominan los franceses. En su retirada destruyeron grandes cantidades de gasolina y petróleo.

Por otra parte, el Mando francés informa que la carretera principal de Taigón a Vientiane, clase para el abastecimiento del Ejército, ha sido atacada en varios puntos, habiendo sido destruidos dos puentes en la región de Saravanne y Pakse.

Añade el comunicado que se ha dado por terminada la batalla que desde hace dos días se libra en la zona de Mahaxay (Laos central), con lo que temporalmente ha fracasado la intención de los rojos para hacerse con la carretera número nueve, que atraviesa el país de Este a Oeste.—EFE.

Los comunistas indochinos, reciben del exterior, gran cantidad de armas y municiones

WASHINGTON, 4.—Según noticias llegadas a esta capital, los comunistas indochinos, han recibido del exterior gran cantidad de armamento y municiones.

Se cree que, los comunistas rebeldes de Indochina, se encuentran preparando una ofensiva global en todo aquel territorio, con el fin de obligar a los franceses a adoptar otra posición respecto a unas negociaciones.—EFE.

La Flota inglesa y su renuncia a visitar España

WASHINGTON.—El «Washington Daily» dedica el siguiente comentario irónico al anuncio de la cancelación de la visita de la Flota británica a puertos españoles, y dice: «No se necesita ser terriblemente viejo para recordar los tiempos en que el medio más seguro para provocar la visita de los acorazados ingleses era organizar un motín antibritánico».—EFE.

Esta mañana ha comenzado en Madrid el Congreso Internacional de la Federación Europea de Fabricantes de Ladrillos y Tejas

MADRID, 4.—En el salón de actos del Consejo Superior de Investigaciones Científicas han comenzado esta mañana las sesiones del Congreso Internacional de la Federación Europea de Fabricantes de Ladrillos y Tejas (T. B. E.), la cual fué creada en Zurich en octubre de 1952 por los representantes de todos los países de la Europa occidental, estando a ella adherido el Centro de Documentación y Asesoría de España.

Asisten a este Congreso Internacional representantes de Francia, Suiza, Austria, Holanda, Alemania, Dinamarca, Finlandia, Bélgica e Italia.

Primeramente, el señor Ruíz García pronunció unas palabras para dar la bienvenida y saludar a los congresistas extranjeros, deseándoles una grata estancia en España.

Después, se reunieron las distintas Comisiones, dando comienzo a sus trabajos.

La representación española, en este Congreso Internacional, está integrada, además de por varios directores de fábricas, por los ingenieros especialistas del Instituto Técnico de la Construcción y del Cemento, adscrito al Patronato Juan de la Cierva.

La industria ladrillera española se encuentra en período de amplia evolución, especialmente durante los últimos años.

Existen en España unas 500 fábricas, de las cuales 43 se hallan enclavadas en Madrid y sus alrededores; la producción total de estas últimas alcanza la cifra de unos 350 millones de piezas, que ordinariamente se emplean en la construcción de edificios en Madrid, alcanzando el valor en venta una cifra superior a cien millones de pesetas.—(Cifra)

Corresponsal de guerra citado por su desusado valor

Redactó sus crónicas a menos de 500 metros del enemigo

SEUL.—El corresponsal de guerra de la United Press Frank Jordan ha sido elogiosamente citado por la 25 división de Infantería del Ejército norteamericano por el «valor desusado» que demostró haciendo la información de uno de los últimos combates librados en Corea en julio de 1953. La citación hecha en carta al vicepresidente de la agencia Asia, dice que Jordan se despreo. (Continúa en 4.ª página)

Los EE. UU. se encuentran en condiciones de contestar a cualquier ataque comunista con un contraataque atómico

La fuerza ofensiva norteamericana, es considerada como la máquina de guerra más potente del mundo

NUEVA YORK, 4.—Uno de los más importantes periódicos norteamericanos publica hoy un comentario de un destacado articulista en el que se dice que, actualmente, los Estados Unidos se encuentran en condiciones de contestar a cualquier ataque que pudieran lanzar los comunistas, con un contraataque atómico que, a las dos horas de su iniciación, habría podido destruir los centros más vitales de los rojos.

En dicho artículo, se califica la fuerza ofensiva de Norteamérica, en la actualidad, como la «máquina de guerra más potente de todo el mundo».—EFE.

Avila, con León, Burgos, Soria y Segovia, son de las capitales que soportan más bajas temperaturas

Manadas de lobos hambrientos descienden desde las montañas hasta los poblados gallegos, leoneses, asturianos y santanderinos ocasionando estragos en los ganados

MADRID.—Se intensifica el temporal de nieve en toda la Península, desde las costas gallegas al litoral levantino, del Pirineo a la punta de Tarifa, con lo que se ha mitigado un tanto la crudeza extraordinaria del frío padecido a lo largo de esta última semana. Andalucía, concretamente, se halla totalmente cubierta por la nieve, desde Almería—en que no había nevado desde hace veinte años— a Huelva, donde irrumpió ayer con gran violencia este fenómeno meteorológico por primera vez en su historia.

La meseta castellana sigue asimismo bajo los efectos de copiosas nevadas, salvo Madrid y casi toda su provincia, exentas al parecer, hasta ahora de ellas, a costa de una durísima temperatura, que si a lo largo de la jornada de ayer parecía decrecer un tanto, al anochecer, en alas de un intenso viento, volvió a hacerse casi insostenible.

Manadas de lobos y otras alimañas hambrientas descienden desde las nevadas montañas pirenaicas hasta los poblados gallegos, leoneses, asturianos y santanderinos, ocasionando estragos en los ganados y obligando a los vecinos a organizar partidas para ahuyentarlos. Siguen incomunicadas muchas aldeas y sus ciudades de todas estas comarcas e interrumpidas las comunicaciones por caminos, carreteras y vías férreas.

También el amor sufre el bloqueo de la nieve

El temporal de nieve ha sido la causa de que se aplazara la celebración de un matrimonio. Varias familias gijonesas se trasladaron a Oviedo para asistir a la boda de una conocida señorita residente en la capital asturiana. Al efecto acudieron a la iglesia de Santa María de la Corte, don-

de iba a desarrollarse la ceremonia, pero ésta no pudo celebrarse porque el novio, médico de Tineo, se encuentra bloqueado por la nieve en La Espina, a 40 kilómetros de Oviedo. Además, la familia del novio, salmantina, se halla también bloqueada, en León, sin encontrar posibilidad de trasladarse a Asturias. La ceremonia nupcial ha sido aplazada hasta que mejore el tiempo.

Sigue cerrado el puerto de Pajares y los jugadores del Real Oviedo, que regresaban «a su base» desde Madrid, se hallan detenidos en Lugo. En la zona asturiana hay dos máquinas bloqueadas por la nieve y otras dos entre Busdongo y Villamanín.

Ochenta familias bloqueadas en Potes

Una expedición ha salido con dirección a Potes, donde 80 familias se encuentran en una situación muy crítica. La expedición está compuesta exclusivamente de voluntarios, que, utilizando esquís, se han prestado a transportar alimentos a aquella zona.

La nieve alcanza en los neveros y trincheras santanderinos siete metros de altura.

Ocho bajo cero en San Sebastián

En el Cantábrico reina marejada gruesa, que ha impedido se hicieran a la mar los barcos de pequeño tonelaje, que desde hace días se encuentran refugiados en los muelles de la ría de Bilbao o al abrigo del puerto.

En la capital están suspendidas las clases en los institutos y en la mayoría de los colegios. La temperatura media sigue siendo de tres grados bajo cero. Han circulado algunos tranvías y trolebuses. Soldados del regimiento de Garellano, colaboran con 15.000 obreros, provistos de aparatos quitanieves, en la limpieza de las calles.

En el puerto de Orduña, con más de dos metros de nieve, continúa cerrado al tráfico. En San Sebastián la temperatura es de ocho bajo cero.

Tren correo bloqueado por la nieve

Persiste el régimen de nevadas copiosas en el Pirineo navarro, aragonés y catalán. Todos los pueblos del valle de Tena están sin agua a consecuencia de la rotura de cañerías, y en la capital

La situación internacional

«Desberianización» en el mundo comunista y caridad en París

La conferencia de Berlín ha pasado a un segundo plano de los comentarios internacionales. Rusia quiere definitivamente que termine «en tablas». Molotov no ha explicado, ni mucho menos, su plan de elecciones alemanas. En lugar de ésto propone que se celebre un referendun sobre los tratados. Foster Dulles puntualiza, en cambio, que la Alemania unificada debe tener completa libertad de acción. Mientras la zona roja de Alemania cuenta con 251 500 policías, la zona occidental tiene solo 10 000. En la zona soviética viven diez y siete millones de habitantes y en la de Adenauer sesenta millones.

Cada día son más personas las que eligen la libertad, pues a las calamidades habituales del comunismo se une ahora el fenómeno de la «desberianización». Beria suprimido, sus partidarios sobran.

Son ya tantos los casos de personajes y personajillos soviéticos que escogen la libertad, que la huida ahora del secretario de Embajada Rostovorof—con destino en Tokio— y su entrega a las autoridades norteamericanas no tiene más valor que el de confirmar un hecho: el estado de insatisfacción y de suspicacia general que existe en los burócratas soviéticos. La gangrena ha prendido en el organismo que parecía gozar de más salud en Rusia. Mal debe andar la burocracia del comunismo. Y ahora, con la «desberianización», el proceso puede cobrar mayor volumen.

En torno a Rostovorof existe un profundo misterio. Eisenhower no afirma ni niega que se halle bajo la protección norteamericana.

«Noche de caridad en París»

Un cronista escribe desde la capital francesa:

El frío aprieta implacablemente e impone con urgencia su actualidad: Berlín, su conferencia y las desvanecidas ilusiones que suscitó se quedan reducidas a una columna en la valoración periodística, para dejar paso a toda plana a un título conmovedor: «Noche de la caridad en París». Estamos a 13 bajo cero. Anoche hubo 15 muertos. Y el frío persistirá—dice la meteorología—. La alarma cunde bajo el signo telegráfico de S. O. S. Un grito sale del corazón de París: «¡Impedir que se muera aún de frío y de hambre en Francia!»

El «Abbé Pierre» aparece como un nuevo padecido de Asís en una foto a dos columnas: su barba, su canadiense, su manto son ya legendarios.

Pero esta leyenda la vivimos en el tiempo presente; millares de voluntarios ayudan al «Abbé Pierre», que ha obtenido el derecho de asilo para todos los refugiados y albergues de París.

En Alcaldías de barrio, en Comisarías de Policía y en cinco estaciones del Metro se han instalado centros de acogida, y la estación de Orsay se ha transformado en «la estación de la esperanza». No hay literatura en todo esto. Hace tiempo que París no sufrió un frío parecido, tan intenso y tan continuo.

Pasará tiempo y cesará el frío, y tal vez los parisienses se olvidarán de este «apóstol de los sin te-

cho», que ha sabido movilizar en esta ocasión medio París.

Anoche, cerca de cien coches se estacionaban en la esquina de mi bulevar, a dos pasos de uno de los puestos de mando del «Abbé Pierre», dispuestos a transportar a los refugiados a los desgraciados sin techo; otras brigadas voluntarias recorrían la ciudad para recoger a los que duermen en sus rincones o bajo los puentes del Sena. París ha dado mantas, abrigos, calzado para estos desheredados. En refugios improvisados se amontonaban anoche jóvenes, viejos y familias enteras sin hogar.

«Derecho de asilo»

Como en una nueva Edad Media, «Abbé Pierre» ha hecho resucitar ante el prefecto de Policía el antiguo «derecho de asilo», pues en refugios organizados por este sacerdote a nadie se pide su identidad y nadie podrá ser reclamado por agentes de seguridad.

Si algunos de estos desgraciados tienen cuentas con la justicia, se las rendirán después en la calle, ha dicho el «Abbé Pierre».

La Municipalidad de París ha puesto a disposición de los socorros urgentes medio millón de francos. La Asociación «París os Ayuda» ha logrado que que la Renfe francesa abra el «hall» de la «Gare» de Orsay para servir de asilo a los necesitados, y en este inmenso vestíbulo se amontonan hoy prendas, abrigos y un heteróclito bazar de utensilios que pueden servir a las pobres gentes sin hogar.

Recogemos los fragmentos de esta crónica porque da idea de cómo arde la llama de la caridad donde quiera que viven cristianos y para que sirva de ejemplo.

Una gran romería juvenil, de todo el mundo, visitará este verano Santiago de Compostela

Estará organizada por el Frente de Juventudes, y coincidirá con las vacaciones estivales

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 4.—El Frente de Juventudes se dispone a organizar una gran peregrinación juvenil para visitar en este verano la Catedral Compostelana.

Esta peregrinación, estará compuesta por millares de universitarios de todo el mundo. Tan colosal acontecimiento, será llevado a cabo precisamente en la época estival, con el fin de poder aprovechar las vacaciones y, al mismo tiempo, las condiciones climatológicas, al objeto de poder resolver el problema del alojamiento, mediante la instalación de tiendas de campaña en pleno campo.—(Cifra).

El «hombre de las nieves» puede ser un ermitaño budista

CALCUTA.—Un profesor de Antropología ha declarado que la expedición inglesa al Himalaya, que trata de encontrar al «hombre de las nieves», puede encontrarse únicamente con un sacerdote budista que practica la meditación en lugares solitarios.

Asanka Sejar, profesor de Antropología en la Universidad de Calcuta, dice que los seguidores de estos sistemas de meditación están aclimatados a las bajas temperaturas. Esto puede explicar el que los escaladores hayan registrado huellas de pies humanos en el Himalaya.—EFE.



Ha sido nombrada maestra interina de Santa María de los Caballeros, doña Joaquina Soriano Gómez.

INTIMA

Verdad que la quería, cierto que la adoraba y que por complacerla hubiera (dado... quizá la propia vida de mi alma... Cierto también que me fingí ca- (riño y después me desdeñó la ingrata, desvaneciendo, infiel a sus amo- (res, mis ilusiones santas... Mas no por ello aliento deseos de venganza, ni dejo de quererla, ni dejo de adorarla... Conozco mi destino, sé lo que el mundo a mis afanes (guarda... ¡Ella no fué quien taladró mi pe- (chol ¡Fué solo mi desgracia!

B. Chamorro de Luis

RADIO AVILA

Emissora Sindical número 9
Programa para el día 5 de febrero de 1954

SOBREMESA.—De 1 a 4'30; Apertura: Minutos musicales; Resumen informativo; Discos dedicados; Plato del día; Cocktail de melodías; Conexión con Radio Nacional de España; La voz del día: Lolita Garrido; Última hora de actualidad; «Como si quisiera decir algo», por Félix Hernández; Minutos musicales; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 7'30 a 10: Apertura: El Ángel; oración de la tarde; Peticiones del oyente; «Mientras mayo llega», emisión del Instituto de Enseñanza Media; Discos dedicados; Canta Pepe Blanco; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12: Minutos musicales; Diario hablado de Radio Avila; «Creaciones de la Orquesta «Moroco»; «Hontiveros», revista oral de la poesía; Música en la noche; Voces de la media noche; Cierre.

LANGA

Crónica agrícola

Ha terminado en esta zona la recolección y entrega de remolacha procedente de la actual campaña, con rendimiento bastante menor que en la anterior; no obstante se ve a los cultivadores satisfechos, al empezar ya a llegar liquidaciones de fábrica, las que inmediatamente pueden hacerse efectivas, justa compensación a los desvelos que el cultivo de referido tubérculo supone en las actuales circunstancias de carestía de gasolina, abonos y jornales, a lo que en la pasada campaña se unió la escasez de agua en la inmensa mayoría de los pozos.

Los sembrados de secano presentan aspecto inmejorable lo que hace preveer una buena cosecha, si la primavera fuera algo más pródiga en lluvias que el otoño e invierno lo fueron hasta ahora.

Movimiento demográfico

Prosigue el aumento de población iniciado en años anteriores, ya que durante el último semestre se registró una sola defunción a cambio de nueve nacimientos. También en matrimonios va siendo pródiga la temporada habiéndose celebrado últimamente en esta iglesia parroquial de la Asunción de Nuestra Señora el de la bella y simpática señorita Eloisa Jiménez Santana, hija del

CENTROS OFICIALES

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial de Avila
Venta de saquerío inservible

Las cantidades de saquerío inservible existente en esta provincia, se ponen a la venta mediante concurso.

Los licitadores podrán examinar el saquerío en el almacén de esta capital, a partir del día primero al veintiséis del mes en curso.

Admisión de pliegos antes de las doce horas del día primero de marzo próximo.

Condiciones, detalles de cantidades y clases del saquerío que se pone en venta, en la cartelera de anuncios de Jefatura Provincial calle de San Segundo número 8.

El jefe provincial, Luis Aragonés.

MINISTERIO DE TRABAJO
Instituto Nacional de Previsión

Caja Nacional de Subsidios Familiares Avila

Rama de Nupcialidad
Convocatoria de Concurso de Premios para el mes de abril de 1954

La distribución de los Premios de nupcialidad, establecidos por el Estado por Decreto de 29 de diciembre de 1948 y regulados por la Orden del Ministerio de Trabajo de 5 de mayo de 1949, se efectuará con arreglo a las condiciones de este concurso que la Caja Nacional de Subsidios Familiares convoca entre trabajadores de esta provincia que se propongan contraer matrimonio dentro del mes de abril de 1954 con sujeción a las siguientes bases:

1.ª Los Premios que se entregarán a los trabajadores de ambos sexos, que contraigan matrimonio en el referido mes, serán de 2.500 pesetas para solicitantes

varones o mujeres, asegurados en el Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares.

2.ª Los requisitos que se exigen para tomar parte en este concurso son los siguientes:

a) Que los contrayentes sean solteros o viudos.

b) Que en la fecha de la celebración del matrimonio tengan menos de treinta y cinco años de edad los varones y de treinta las mujeres.

c) Que el peticionario figure asegurado en el Régimen de Subsidios Familiares, habiéndose abonado por él las cuotas correspondientes a seis meses, por lo menos, dentro de los doce anteriores a la fecha de esta convocatoria.

d) Que el ingreso líquido total por todos conceptos de los futuros cónyuges sea inferior a 12.000 pesetas anuales y superior a 3.000.

e) Que se propongan residir en esta provincia después de casados.

3.ª Las instancias se extenderán en el modelo impreso que facilitarán las Oficinas provinciales y locales del Instituto Nacional de Previsión y deberán presentarse en esta Delegación, sita en la calle de Avenida de Portugal, núm. 2, o en sus Agencias, hasta el día 27 de febrero corriente; antes de las trece horas.

Si fuesen remitidas por correo, habrán de ser depositadas dentro del mismo plazo.

4.ª La concesión de los Premios atenderá exclusivamente a los menores ingresos y edades de los solicitantes.

5.ª El importe del Premio de será destinarse por los beneficiarios a la constitución del hogar familiar y al pago de los pactos del casamiento, conservando a disposición de la Caja Nacional la justificación de su inversión.

Avila 1 de febrero de 1954 —El director provincial.

Campeonatos escolares del curso 1953-54

La Delegación Provincial del Frente de Juventudes ha organizado dos Campeonatos Escolares del curso 1953-54 con arreglo al siguiente programa:

Deportes que se practicarán.— Fútbol, baloncesto, balonmano, balonvolea, ping-pong, una tabla de gimnasia educativa.

Centros que participarán en esta competición

Instituto de Enseñanza Media, Escuela Normal del Magisterio, Colegio de San Juan de la Cruz, Colegio Diocesano, Colegio de Nuestra Señora de Sonsoles.

Normas

Cada centro presentará los siguientes equipos:

Dos equipos de fútbol, uno de mayores y otro de pequeños. Un equipo de baloncesto. Un equipo de balonmano. Un equipo de balonvolea. Cuatro jugadores de ping-pong. Un equipo compuesto de 18 alumnos para la tabla de gimnasia educativa.

Es obligatorio que cada Centro presente equipos a todos los deportes, ya que la no presentación se puntuará con cero puntos.

Comienzo de la competición.— Dará comienzo el día 7 de febrero, con dos partidos de balonvolea.

Se celebrarán encuentros deportivos los domingos y días festivos de los meses de febrero y marzo.

Representación.—Cada Centro nombrará los capitanes de los

San Esteban del Valle

Eficaces propagandistas de San Pedro Bautista

Con ritmo lento, pero ininterrumpido se va extendiendo el conocimiento de la vida admirable y eminente santidad del primer mártir del Japón, una lumbrera refulgente de la Iglesia, una de las glorias más esclarecidas de la diócesis de Avila y el mayor y más legítimo orgullo de este pueblo, donde nació y pasó su niñez y primera juventud.

Merced a la propaganda escrita de plumas bien cortadas y adiestradas en lides periodistas se habla de San Pedro Bautista, donde antes no era conocido. Paisanos amantes del Santo y celosos de las glorias de este pueblo o hijos de la misma seráfica religión, han entendido, que uno de los homenajes más del agrado del Santo mártir, misionero de Méjico, Filipinas y Japón es sacar su conocimiento fuera del estrecho reducto de su tierra natal y de los claustros franciscanos. Pero acaso la de mayor eficacia ha sido la que en estos últimos años han hecho los obreros de este pueblo, que por imperativos de la vida y por necesidades de familia han tenido que abandonar por largas temporadas su patria chica en busca de trabajo. Cataluña, León, las Islas Baleares y más allá de las fronteras saben, porque estos hombres horados lo han conseguido sin pretenderlo, quien es el Santo, del que antes no habían oído hablar y ahora le rezan y le invocan.

Estos obreros con sus propagandas han despertado simpatías por el Santo y, por la tierra, que fuera su cuna y han hecho sentir devoción por el humilde franciscano.

A ellos les han visto con las medallas del Santo colgadas de su cuello, les han oído recitar sus cantares y contar su vida y relatar sus hechos portentosos y hablar de su carácter recio como las rocas que circundan el valle del Barranco; y les han visto (y esto es lo que más les haya impresionado) celebrar la fiesta con los detalles pintorescos, según las tradicionales costumbres con que se celebra aquí. La misa, la procesión, los himnos del Santo; la jarra de vino que va de mano en mano por los corros de hombres y de mozos; y sobre todo el «Vitor», este Vitor único por su sabor de tradición histórica, por la emoción que encierra...

Tengo a la vista la carta que un ilustre jesuita, el P. Gómez Acebo, me escribió el año pasado con motivo de una fiesta que allí en la provincia de Lérida, en los embalses que la empresa ENHER tiene en construcción, celebraron los hijos de San Esteban. Este padre jesuita pone en su carta ese irreprimible entusiasmo de las cosas que nos impresionan fuerte y agradablemente. Avezado como está a conocer y tratar a los obreros por razón de su especialidad, no puede disimular la ex-

SABAÑONES

No sufra más. Use el maravilloso producto

Preserbañón Jupiter

Venta en farmacias. (C. S. 10.645)

Pastos

arriendo desde hoy hasta San Pedro para 700 ovejas, mucha hierba.—Alba de Tormes, Dehesa de Cártala, Galisnacho. (Salamanca).

equipos correspondientes, los cuales deberán presentar en la Delegación Provincial del Frente de Juventudes (Caños número 3) relación nominal de los alumnos que participan en la competición antes del día siete de febrero.

trajeza que el fervor religioso de estos barranqueños, inusitado en esos centros obreros, donde no es la Religión precisamente la nota característica, le causara. Las espontáneas fueron y tan vivas que muestras de amor al Santo, que calaron muy en lo hondo del corazón del sabio y virtuoso jesuita, quien a las pocas horas me escribió: «Puede usted estar orgulloso de los feligreses que aquí tiene. Aunque no tengo el gusto de conocerle, me apresuro a darle estas noticias, que de seguro le servirán de consuelo. Acabo de llegar a este campamento para pasar 20 días haciendo vida con los obreros; y al día siguiente me dieron la alegría sus feligreses de ver cómo, a pesar de los 700 kilómetros que los separan de su pueblo, saben conservar las tradiciones y la devoción a su Santo. ¡Fué un pedazo de San Esteban del Valle trasladado a estos Pirineos! Cantos religiosos, vivas, cantos populares, igual que si estuvieran ahí. Sólo faltó el «Vitor» a caballo; lo demás yo creo se pareció mucho. A las diez les dije la santa misa cantada, con sermón largo, en el que la vida del Santo fué el tema principal, como era lógico.

Ya en la plaza y en un gran corro, mientras todos pasaban en rueda una jarra con vino, vinieron los cantos populares, las bonitas coplas alusivas a esa fiesta etcétera, etcétera...

El ejemplo que dieron en todo el pueblo fué excelente. Los señores curas estaban encantados; y la gente entusiasmada con algo que jamás había visto. Le felicito a usted de todo corazón, pues no crea que por estar lejos, ha perdido a estos sus feligreses». No terminan las expresiones de entusiasmo, pero por varias razones omito otros elogios, entre otras razones porque con lo transcrito basta para demostrar que son los obreros de este pueblo unos formidables propagandistas del Santo. Otras cartas y telegramas he recibido de otros sacerdotes, que demuestran lo mismo.

Hay un párroco en la provincia de León, en Barrios de Luna, donde la ELSA tiene otro pantano en construcción. ¡Cuántas cosas tiene este párroco que decir y agradecer a un obrero de este pueblo! Este obrero, joven de este Centro de A. C. y presidente del mismo, hasta que allá se marcharan. Este joven ha sido el mejor compañero, el amigo más fiel y el coadjutor más eficaz de dicho párroco; y en aquella iglesia y en aquellos caminos por donde tantas veces le acompañó en sus correrías apostólicas están bien marcadas las huellas de un apóstol de San Esteban, que sabiendo que la A. C. ha nacido para renovar las heroicidades de los primeros cristianos, ha soportado con valor sin jactancias vanidosas improperios, vejaciones, miradas burlescas y guños malévolos; pero sabe muy bien que una de las formas de apostolado que se presenta en estos tiempos como particularmente necesaria, es el «apostolado individual en el propio ambiente».

«Los primeros e inmediatos apóstoles de los obreros deben ser los obreros». Este joven es a mi juicio el campeón en esta competición sobre la propaganda que del Santo se está llevando a cabo en estos últimos tiempos.

J. V. GONZALEZ.

Peletería Germana. Abrigos garras, astrakán, capes. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola, 13—Madrid.

Sección religiosa

FEBRERO 1954

Día 5. Viernes.—Primer Viernes de mes.—Santos Pedro Bautista (abulense) protomártir del Japón; Agueda; Pablo, Diego.

La misa y oficio divino son de San Pedro Bautista, y compañeros mártires, con rito doble mayor y color encarnado.

Primer Viernes de mes

S. A. I. Catedral.—Por la mañana a las ocho, Misa de Comunión. Por la tarde, a las siete, el ejercicio de los Primeros Viernes.

Adoración Perpetua Eucarística

San Pedro.—Todo el día, terminadas las misas, estará expuesto el Santísimo Sacramento, hasta las ocho y media de la noche en que se dará la Bendición.

Parroquia de San Vicente

Rosario en la Soterraña, a las siete de la tarde.

San Pedro Bautista

San Antonio.—La Rvda. Comunidad de Padres Franciscanos celebra solemne novena en honor del insigne abulense, protomártir del Japón, San Pedro Bautista, del 28 de enero al 5 de febrero.

Fiesta principal.—Por la mañana, a las nueve y media, Misa de comunión general.

A las seis de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, ejercicio de la novena, reserva e himno del Santo y veneración de la reliquia.

Nuestra Señora de Lourdes

San Antonio.—Se celebra solemne novena en honor de Nuestra Señora de Lourdes, del 3 al 11 de febrero. Los cultos se harán a continuación de la novena de San Pedro Bautista (seis de la tarde).

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—A las siete de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio, Oración del Año Mariano, bendición y reserva.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Testado 7. (Sorteo del día 3 de febrero) Premiado con 50 pesetas, el número 130. Y con 5 pesetas los terminados en 30

Granja Avipolis

SITUADA EN VALSECA
ALTA SELECCION DE LA RAZA LEGHORN BLANCA
Polluelos recién nacidos, pollitas de 1 y 2 meses
Oficina: Daoiz, 23
Teléfono 1.304. — S. GOVIA

Todos nuestros polluelos proceden de gallinas de alta postura, cruzadas con reproductores holandeses de pedigree (alta genealogía) importados de la Granja W. A. Derksen de Voorzichtig (Holanda).
Haga sus pedidos anticipadamente. Pida catálogo gratis.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación
Carretera del Cementerio, Avila

Una Universidad Laboral

No estamos precisamente ante una vaga construcción de ideólogos, sino ante una institución práctica y concreta, con objetivos delimitados, aunque ambiciosos. Su carácter universitario nace, como indica el término, de su inquietud general. Se trata de preparar hombres para la vida, de acuerdo con la definición del Rey Sabio: «Universidad es estudio y ayuntamiento de maestros y escolares». Universidad, se ha dicho, es ante todo humanismo. Pues bien, es la primera finalidad que atenderá la Universidad Laboral: lo humano. La libertad económica convirtió al trabajador en una mercancía objeto de oferta y de demanda. El comunismo lo ha convertido en una pieza de la gigantesca máquina de la producción. Pero el trabajador ni es mercancía ni es una pieza. Es, ante todo, un hombre, que, para serlo, debe ser dotado de saberes auténticamente humanos. El sentido católico de la vida, el amor a la Patria, la vida como una creación al servicio de Dios, la unidad del saber, frente a los falsos saberes técnicos... He aquí el primer objetivo de la Universidad Laboral, resumido en una palabra: formación.

Ya en los albores del Movimiento se alzó la bandera de la formación contra la instrucción, ideal este decimonónico y decadente. Con la Universidad Laboral la bandera se despliega una vez más para abarcar al mundo del trabajo. Lo que parecía una disolución de especialistas se trueca, así, en un postulado social que prepara a los trabajadores españoles en la fe de España y de Dios.

Al objetivo humanístico, sin embargo, hay que adicionarle el objetivo técnico. España está necesitada de técnicos de todas clases. Pues bien, la Universidad Laboral será el gran vivero. De sus talleres, de sus laboratorios y de sus granjas saldrá el ejército de especialistas que modernizarán la agricultura española y hagan la industrialización que necesitamos y que está planeada.

En la memoria general de la Universidad Laboral Sevillana estos objetivos se resumen brillantemente así: a) Educación formativa. b) Cultura. c) Enseñanza de la especialidad laboral.

Mas fué el propio ministro de Trabajo, quien más elocuentemente lo aclaró, con estas magistrales palabras: «Las Universidades Laborales no van a convertir a los trabajadores en señoritos, sino en los mejores trabajadores dotándoles de conocimientos profesionales e incorporándolos a todas las preocupaciones de nuestro tiempo.»

Las matanzas clandestinas, peligro de muerte

No se debe aceptar jamón o chorizo sin la placa que acredite la previa inspección veterinaria

Hace unos días hemos publicado la noticia de haber sido trasladadas desde Lastra del Cano al Hospital Provincial tres personas afectadas de triquinosis por haber ingerido carne de cerdo en malas condiciones. Como advertencia y orientación publicamos el siguiente artículo de José María Signo.

Algunas poblaciones andaluzas, y Córdoba especialmente, se han visto atacadas de súbito por una enfermedad fatal: «la muerte roja». Bajo la sabrosa anatomía de los jamones o en el interior de los apetitosos chorizos, la triquina esperaba en apretada colonia el momento de hacer su mortal aparición.

Quien esto escribe ha sido testigo presencial de la paulatina extinción de una familia entera en menos de un mes, víctima toda ella de triquinosis. La familia a que me refiero, compuesta por nueve personas, había conseguido criar un cebón, a costa de mil cuidados y sacrificios. La ignorancia o, tal vez, el temor a no poder pagar los derechos de la Inspección Veterinaria, los indujo a sacrificar clandestinamente al animal. Aquel día hubo fiesta en la casa y hasta invitados. Alegría, carne para todos, vino de

Montilla y más tarde el malestar, la enfermedad declarada y la muerte entre atroces sufrimientos.

Pero esto ha sido solamente el comienzo del drama. En los últimos días han vuelto a presentarse nuevos casos de triquinosis y ahora la cosa es más grave, puesto que la infección proviene de chorizos adquiridos en un establecimiento público de la capital cordobesa.

Hemos de pensar en ese refrán que habla de las barbas peladas al vecino y que nos hace temer por las propias. Lo ocurrido en la confiada ciudad de los toreros podría muy bien suceder en cualquier otra capital española.

La obligación del periodista no es alentar la posible morbosidad del lector explicándole con todo detalle el horror del caso, sino manifestar sus causas y tratar de exponer las formas de posible inmunización, haciendo, además, una llamada a las autoridades sanitarias para que castiguen severamente a quienes, por afán de lucro, carentes de conciencia, se atreven a desafiar la salud pública, vendiendo tranquilamente embutidos cuya procedencia en malas condiciones desconocen o callan.

Así es la triquina

La triquina fué descubierta por Jame Paget, casualmente, en el siglo pasado, cuando éste estudiaba primer año de Medicina en Londres. Cuando estaba efectuando la disección de un cadáver encontró en él un parásito, llamado después por Railliet «trichinella spiralis». Más tarde, en Dresde, Zanker hizo la autopsia del cadáver de una sirvienta, a la que se había diagnosticado padecer fiebre tifoidea. Al observar al microscopio un músculo del brazo de la infeliz, se vió que estaba infectado de «trichinella». Efectivamente, en algunos jamones colgados en la casa donde prestaba sus servicios esta criada se encontró triquina en gran cantidad.

Es indudable que la triquinosis

Doscientos hindúes muertos en las aguas del Ganges

También se registraron más de mil heridos

Todos ellos fueron arrollados por una masa de tres millones de seres que intentaban su "purificación"

ALLAHABAD (India). — Más de doscientas personas han sido aplastadas y muertas cuando más de tres millones de hindúes se precipitaron en las aguas del Ganges, en su confluencia con el Junna. El número de heridos es superior al millar. Hombres, mujeres y niños fueron pisoteados en una aglomeración sin precedentes cuando trataban de «pu-

rificarse». Algunos quedaron clavados en las lanzas que llevaban los santones hindúes que volvían del agua.

La Policía y los voluntarios no pudieron hacer frente al alud de más de tres millones de seres que se precipitaban en todas direcciones. Se teme que la cifra de muertos sea mayor, puesto que es imposible coordinar todavía datos exactos.—EFE.

Pandit Nehru, en el lugar de la catástrofe

ALLAHABAD (India).—El primer ministro indio, Pandit Nehru, se ha personado en la confluencia de los ríos Ganges y Junna, donde se ha desarrollado una verdadera tragedia al lanzarse unos tres millones de hindúes en desenfrenada carrera hacia las aguas «purificadoras». Se cree que el número de muertos se aproxima a los quinientos, la mayoría de ellos pisoteados o clavados en las lanzas de los santones.

El jefe del Gobierno indio ha manifestado a los periodistas que

a causa de las lluvias, el terreno estaba resbaladizo, y esto hizo que numerosas personas cayeran y fueran desbordadas por las que venían detrás, formándose verdaderas masas humanas, sobre las que pasaban las multitudes que corrían hacia el río.

Sin embargo, testigos presenciales de la tragedia han manifestado que todo empezó al romper la muchedumbre el cordón de fuerzas de Policía y voluntarios, que trataban de detener a los peregrinos que iban en cabeza, con objeto de permitir el paso de los «naked sadhus» o santones, que regresaban del baño.—EFF.

Un buque judío embarranca cerca de Punta Almina

El fuerte viento reinante dificulta los trabajos de salvamento

CEUTA.—Un buque judío de unas 7 000 toneladas ha quedado embarrancado en las proximidades de Punta Almina, cerca de esta ciudad. Otro barco israelita que zarpó de Ceuta rumbo al Cercano Oriente presta ahora auxilio al barco encallado. También han zarpado de este puerto diversos remolcadores, con el mismo fin.

A pesar de que el viento fuerte del Norte no favorece las operaciones de salvamento, se cree que el buque podrá ser puesto a flote sin que haya que lamentar desgracias personales.—(Cifra).

El «Atlit» ha sido puesto a salvo

CEUTA.—El buque mercante de 7 500 toneladas «Atlit», que a consecuencia de graves averías en la máquina anduvo a la deriva y embarrancó en las proximidades de Punta Almina, cerca de esta ciudad, ha podido ser remolcado a primera hora de esta no-

che por un buque de la misma nacionalidad. Se ignora si el «Atlit» será llevado a Ceuta o a Gibraltar. El salvamento se efectuó sin ninguna dificultad.—(Cifra).

Incendio en una fábrica de alcoholes

CUENCA.—La explosión de un bidón, que contenía veinte litros de gasolina, produjo un violento incendio en una bodega y fábrica de alcoholes en el pueblo de Mota del Cuervo.

El fuego, que tomó pronto gran incremento, fué aminorado por los efectos de la explosión de una gran tinaja de vino. No hubo víctimas y los daños son de consideración. El obrero Emiliano Casero logró salvarse cuando ya le alcanzaban las llamas arrojándose a un pozo donde se recogieron los residuos de la bodega.—(Cifra).

KALEIDOSCOPIO

Revoltijo de letras Por (Anvalse)

P. R. O. A.

Colocando estas letras en orden se formarán palabras cuyo significado es:

1 detengo; 2 cualquier cosa que me dé especial abrigo; 3 isla del grupo de las Mentawai (Indias holandesas); 4 pro; 5 parte de una embarcación; 6 especie de nabo redondo.

«Quisieramos ir a la cárcel»

París.—El alcalde de la pequeña ciudad francesa de Arbois, tan conocida por su buen vino como por su hijo más célebre, Luis Pasteur, tiene en la actualidad una preocupación algo extraordinaria. Casi diariamente se le presentan algunos vecinos, rogándole que les deje ingresar en la cárcel. Este deseo original, naturalmente, tiene su razón de ser, y es que la cárcel de Arbois, desde hace mucho tiempo, ya no «rinda». Años ha que no existe ni un solo delincuente, «digo» de residir en el establecimiento. Así, pues, se planteó el problema de aprovechar el gran edificio, situado en la parte más densa del lugar. En este trance, el alcalde llamó a un joven arquitecto, encargándole transformar a la cárcel en una casa de vecindad. Poco después, el arquitecto presentó su proyecto, que preveía instalar catorce pisos modernos de tres y cuatro piezas. Así las cosas, no es de admirar que los vecinos de Arbois, encerrados en viejos pisos estrechos, se peleen por obtener un sitio en la cárcel.—(Spa.)

LAS APUESTAS DE FUTBOL

Se aplaza el final del escrutinio

Las sacas de quinielas de Asturias, detenidas en El Pajares

MADRID.—Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondientes a la 19 jornada de Liga del día 31 de enero de 1954.

A causa del temporal de nieves en el puerto de Pajares, y por hallarse interrumpidas las comunicaciones, no han podido llegar al escrutinio las sacas donde van depositados los boletos correspondientes a las Delegaciones del Patronato en Oviedo y Gijón, razón por la que se aplaza hasta el viernes el resultado del escrutinio de las apuestas para la 19 jornada de Liga.

Efectuado el escrutinio de todas las demás provincias; hasta el día de ayer inclusive han aparecido 164 boletos máximos acertantes de 12 resultados y 3 231 boletos más aproximados de 11, teniendo en cuenta que han sido eliminados los partidos Alavés-Avilés y La Feiguera-Sabadell, por no haberse celebrado en las cuarenta y ocho horas siguientes a la fecha fijada, según determina el Reglamento de Apuestas.

¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente deles

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

Accidente de trabajo

BILBAO.—En una fábrica de cemento, el obrero Ediberto Cordero Fernández, de veinticinco años de edad, resultó alcanzado por una máquina. Ingresó en el hospital en grave estado. (Cifra).

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

ALAEJOS

Catálogo gratis

Pedidos a Hijos de Jorge Martín Alaejos (Valladolid)

Un violento huracán arrasa una localidad peruana

Los tejados y los árboles fueron arrancados por el viento

CUZCO (Perú).—Un violento huracán ha arrasado la localidad de Huance, en la provincia de Paruro. El viento era de tal violencia, que los tejados de las casas fueron arrancados como si fuesen de papel, y cientos de árboles fueron lanzados a gran distancia, como si se tratase de briznas. Los sembrados han quedado destruidos. No se tienen noticias del número de víctimas.—EFE.

Cae un rayo sobre los espectadores de un partido de fútbol ARICA (Chile).—Durante la ce-

lebración de un partido de fútbol entre los equipos de Aguas Calientes y el Charana, este último de Bolivia, cayó un rayo entre los espectadores, cuatro de los cuales resultaron heridos.—EFE.

Choque de trenes en Inglaterra

WATFORD (Inglaterra).—El tren «Royal Scot» ha chocado con otro, también de viajeros, en el empalme de Watford. Descarrieron los dos coches de cola de aquel tren de lujo, y seis personas resultaron con heridas leves.—EFE.

Foro abulense

No hemos visto a la cigüeña

Para que pasen nuestros lectores un rato de entretenimiento al calorillo del brasero les vamos a decir cosas del tiempo, pues todos sabemos que es un tema muy socorrido. Creímos que la noticia de los huevos congelados en los ponederos era cosa excepcional de nuestra tierra de Avila en las alturas de la serranía; pero el caso se ha dado igualmente en Almansa, según informan los periódicos, y hasta en una casa de la calle de Valladolid de esta capital.

Anoche, hasta hora prudente, nos hemos preocupado de observar los campanarios en que suelen anidar las cigüeñas por ver si aparecían. Era la fiesta de San Blas «y por San Blas la cigüeña verás...» Pero afirmamos con toda seriedad que no la hemos visto este año. La fiesta del santo obispo de Sebaste, el abogado de los males de garganta, se celebró en la basílica de San Vicente por los hermanos de la Cofradía y se repartieron las tradicionales «gargantillas de San Blas». Pero la cigüeña no ha concurrido a repiquear con su largo pico alegrando la fiesta. Así que podemos continuar con el refrán: «y si no la vieres, año de nieves». Así se ha cumplido para nosotros hoy, que por fin hemos visto nevar con algo de formalidad durante toda la mañana. Pero no estamos contentos porque la nieve caída no es la que nos gusta, de copos grandes, blandita...

Seguiremos, pues, con el refranero de febrero: «Si la Candelaria plora, el invierno está fora; pero si non plora, ni dentro ni fora», dicho popular que tiene su fundamento. Porque si llueve en febrero funde la nieve en los altos y la temperatura se torna suave. Ahora que aun en los años que llueve «febrerillo» siempre ha tenido fama de loco. Este refrán cae mejor para el año actual: «Nieves de febrero, buen año de estercolero». Mas, ¿qué quiere decir? Tal vez que además de que los estercoleros se pudren muy bien con la nieve encima, la nieve hace muy bien el oficio de abono natural y ahorra basura y nitrato.

Otros refranes de febrero, dicen, por ejemplo, «Llueva o no llueva por la Candelera, el invierno no está ni dentro ni fuera; pero si hace viento, entonces está dentro». «Cuando llueve, llueve; cuando nieva, nieva; y cuando hace viento es cuando hace mal tiempo». «En febrero, mete obrero; pan te comerá, pero buena labor te hará». No es broma en el campo este refrán, pues los días crecen mucho en febrero y los crepúsculos son brillantes, y por eso se tenía por cierto el excelente rendimiento en las labores de sol a sol; pero rematando el refrán: «Mete obrero de la mitad de febrero en adelante, que no antes»...

Y para remate un chiste por el aquel de que al mal tiempo buena cara: Pepe González fué a visitar a la marquesa de X en su castillo feudal. Y dice la marquesa: «Conservo este castillo porque lo construyeron mis antepasados». «Qué casualidad, contesta el buen Pepe, también mi abuelo y mi padre eran albañiles»...

¿Les ha hecho gracia?... Pues si han cenado nuestros lectores, váyanse a la cama, que es donde se suele estar mejor en estos días.

REGALO DEL PALADAR II

Dos productos de licorería fabricados en la Provincia para orgullo de Avila. ANIS «LA SERRANA» y ANIS «DEPORTIVO». Fabricante: ARTURO FERNANDEZ, Navalperal de Pinars. Agente de ventas: Francisco Ramirez de la Fuente. San Segundo, 26. Teléfonos 115 y 388

CARTELERIA

Espectáculos anunciados

Gran Cinema.—«El último zorro» (s. c.).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4) Mayores. (5) Repetidos. (6) Gravemente peligrosos.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Paradinas, Plaza Santa Teresa. Aparicio, Avda. José Antonio.

Lencería fina. Equipos para novias. Bordados. Altas novedades
MARIA TERESA
Duque de Alba, 10

Labor realizada por la Fiscalía Provincial de la Vivienda durante el año de 1953

Proyectos de nueva construcción aprobados.—Capital, 24; provincia, 13; total 37. Viviendas 56. Presupuesto de obras, pesetas 2.730.397 86.

Proyectos de reforma aprobados.—Capital, 11; provincia, 8; total 19. Viviendas 25. Presupuesto obras, 235.478 85 pesetas.

Proyectos de nueva planta terminados.—Capital, 8; provincia, 7; total 15. Viviendas, 83. Presupuesto obras, 6 117.334,87 pesetas.

Cédulas de habitabilidad expedidas.—Capital, 377; provincia, 870; total, 1.247.

Obras de corrección ordenadas.—Capital, 127; provincia, 51; total 178.

Importe de las obras, 135.498,45 pesetas.

Viviendas clausuradas por insalubres.—Capital, 3; provincia, 12; total 15.

El fiscal provincial, *Jesús Galán*.

SE VENDE casa con o sin huerta, ésta con grandes gallineros y cochiqueras. Sitio céntrico. Informes: Tomás L. de Victoria, 7 bajo

Protección de «El Ocaso» S.A. a sus asegurados con Póliza de accidentes

Señor agente afecto de «EL OCASO» S. A.—Avila.

Muy señor nuestro: En nombre propio y en el de mis hijos y familiares, tengo el honor de dirigirme a usted con el único motivo de hacerle constar nuestro más sincero agradecimiento, a la vista de la rapidez y justa correspondencia que «EL OCASO» S. A. que usted representa, ha tenido para con nosotros al acoger el desgraciado accidente de mi esposo Celedonio Garrido García, ocurrido el pasado día primero de febrero. Como asegurado a su Compañía con número de Póliza 2 658, hemos recibido la indemnización de DOS MIL QUINIENTAS PESETAS, así como las CIEN PESETAS en concepto de LUTOS, agradeciéndole al propio tiempo el esmero de servicio prestado en todo momento.

Este es nuestro sentir, que le hacemos patente para que al mismo tiempo pueda hacer el uso que crea oportuno de nuestra afirmación.

De usted afíma s. s., firmado *Anastasia Herráez Palomo*.

SE VENDE casa céntrica. Razón: Teléfono 198.

ICATOLICOS! Mañana es el PRIMER VIERNES de mes. Haced una fervorosa Comunión, preparados por una buena Confesión. No olvidéis la gran promesa del Sagrado Corazón de Jesús que dijo a Santa Margarita María Alacoque:

«Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi Corazón, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que comulguen Nueve Primeros Viernes de mes seguidos, la gracia de la penitencia final; no morirán en mi desgracia y mi Corazón será su refugio seguro en aquel último momento».

Ecos de sociedad

De días

Mañana los celebrará la señorita Sonsoles Fernández San Segundo.

Nuevo destino

Ha salido hacia Valencia para incorporarse al Regimiento de Guadalajara número 20, de guarnición en aquella ciudad, el coronel de Infantería, don Enrique Rueda, hasta ahora segundo jefe del Regimiento de Defensa Química de Avila.

Le deseamos muchos éxitos y satisfacciones en su nuevo destino.

Bautizo

En la Basílica de los Santos Mártires Vicente, Sabina y Cristeta, recibió ayer tarde las aguas regeneradoras del Bautismo, la recién nacida, sexta de las hijas de nuestros queridos amigos, el prestigioso industrial de esta plaza, don Francisco Arjona Vallet y doña Remedios Calvo González.

Administró el Sacramento el señor cura párroco de la citada iglesia, reverendo don Victoriano Almarza, quien impuso los nombres de Rosa María a la nueva cristiana, siendo ésta apadrinada por don Lorenzo Ortega y señora.

Los invitados al acto fueron delicadamente obsequiados por los señores de Arjona Calvo, a los que hacemos presente nuestra sincera enhorabuena.

Doctora Carmen López Calvo

Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla
Enfermedades de los niños.
Rayos X
Avenida José Antonio, 15. Avila

El día 14 se publicará en Avila la Santa Bula

Será recibida solemnemente en la S. A. I. Catedral

El «Boletín Oficial Eclesiástico» de la Diócesis, publica un comunicado del Eminentísimo señor Cardenal Primado de España dirigido al Prelado diocesano, en el que ruega a S. E. Reverendísima que adopte las oportunas disposiciones para que sea recibida y publicada la Santa Bula en nuestra S. A. I. Catedral, enviando a este fin el Sumario general de las facultades, indulgencias y privilegios que por la Santa Bula se conceden.

La limosna que ha sido aprobada por la Santa Sede para cada clase de Sumarios es la siguiente:

Por el Sumario general de Cruzada:

- 1.º Para aquellos cuyos ingresos no excedan de 5.000 pesetas, una peseta.
- 2.º Desde 5 001 pesetas de ingresos hasta 10.000, cinco pesetas.
- 3.º Desde 10 001 pesetas de ingreso hasta 25 000, 10 pesetas.
- 4.º Desde 25 001 pesetas de ingreso en adelante, 25 pesetas.

La mujer casada debe tomar el Sumario general de la misma clase que su marido; los hijos de familia sin ingresos propios el de infima clase.

Por el Sumario de Difuntos, una peseta.

Por el de Composición, una peseta.

Por el de Oratorio privado, 10 pesetas.

Por el de Reconstrucción de iglesias, según sus posibilidades.

Veda de caza menor el día siete

Circular de la Secretaría General del Gobierno Civil de la provincia

De acuerdo con lo establecido en la vigente Ley de Caza y Reglamento para su aplicación, así como lo dispuesto en la Orden de 17 de abril de 1953, se hacen públicas para general conocimiento y efectos las siguientes prevenciones:

1.º Comienza la veda de caza menor el día 7 de los corrientes, que es el último día en que podrán cazarse estas especies.

2.º No obstante lo dispuesto anteriormente, las aves acuáticas podrán cazarse hasta el día primero de abril próximo inclusive, en los ríos y terrenos pantanosos.

3.º La veda para la caza mayor comienza el día 16 del actual.

4.º Una vez comenzada la veda queda prohibida la circulación, venta y consumo de la caza de las especies a que afecta.

5.º Únicamente se considerarán excluidos de la prohibición de cazar aquellos terrenos que hayan obtenido la declaración de vedados de caza a quienes sin embargo, se aplican las restricciones que anteriormente se citan en cuanto a circulación y venta.

6.º Se entenderán caducadas, a partir del día 8 de los corrientes, todas las autorizaciones concedidas por este Gobierno Civil, cualquiera que sea su fecha para cazar con lazos, cepos o hurón en terrenos no vedados de caza, por lo que el último día que se podrá hacer uso de tales autorizaciones es el 7 del actual.

Los señores alcaldes deberán dar a la presente la máxima publicidad por los medios de costumbre, encareciéndose a las autoridades locales, Guardia Civil, Guardería Forestal y demás agentes de la autoridad, extremen su celo en velar por su cumplimiento, denunciando a la autoridad judicial competente las infracciones de que tuvieren conocimiento.

El gobernador civil, *David Herrero Lozano*.

Francisco García Rodríguez

Médico de la Beneficencia y Seguro O. de Enfermedad por oposición
Especialista en niños
(De la Escuela del Dr. Arce)
Hotel Continental

SE VENDE camión Ford 8 cilindros, 25 HP, como nuevo. Tratar con Estanislao Hernando, en Muñico (Avila).

FABRICA DE ALPARGATAS A. BLANCO
SAN RAFAEL (Segovia)

Vides americanas
PARRAS Arboles frutales
UVAS DE MESA y forestales
Viveros Provedo
Logroño

Molotov afirma que la alianza de Rusia con los nazis, en 1939, fué impuesta por los occidentales

BERLIN, 4.—El ministro de Asuntos Exteriores de la Unión Soviética, Molotov, ha manifestado esta mañana al secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles, que la alianza de Rusia con los nazis, en el año 1939 fué impuesta por los propios países occidentales, ya que, como se recordará, por aquel entonces Francia e Inglaterra, con el beneplácito de los Estados Unidos, estuvieron haciendo gestiones cerca de Alemania para que Adolfo Hitler lanzara sus ejércitos contra la Unión Soviética.—EFE.

RESIDENCIA QUIRURGICA
Dr. Emilio Suárez Bajo
Cirugía general y traumatología
HABITACIONES PARA ENFERMOS OPERADOS
CONSULTA DIARIA DE ONCE A DOS
Paseo de Don Carmelo, 14 Teléfono 672 AVILA

Campeonato Provincial de Ajedrez

Anoche continuaron las rondas con gran animación

En la jornada de ayer, los resultados fueron en primera categoría, Mohedano II venció a Castro en la jugada 25, defensa francesa y Arés y Pedro Sánchez suspendieron la partida en la jugada 27 para terminar hoy a las cuatro de la tarde.

En segunda categoría Paredes venció a Victoriano en la jugada treinta. Aurelio y Barbosa hicieron en tablas en la 49 jugada. Fué este el tablero más disputado pasando alternativas de victoria primero por el lado de las negras conducidas por Barbosa y posteriormente por el de Aurelio que tras una organizada defensa que declinó la partida a su favor, dejó escapar la ocasión de apuntarse la victoria.

En tercera categoría Píera perdió ante Dapena y Domínguez venció a B. Coca.

Arés y Mohedano I con una partida pendiente cada uno con Pedro Sánchez, cuentan con un punto. Mohedano II dos puntos y una partida pendiente, Pedro Sánchez, cero puntos y dos partidas pendientes, Castro cero puntos.

En segunda continúa el codo a codo, encontrándose igualados tras la partida de ayer, Barbosa y Aurelio con un punto y medio, si bien el primero tiene una partida menos. Dessués todos los demás con un punto.

Se ha retirado del Torneo el jugador de tercera C. Barbagelata, por lo que sus partidas quedan anuladas.

Mantelerías, impermeables, camisas, corbatas, pañuelos, calcetines, jerseys, sueters, lencería, guantes...
GUTIERREZ
Plazos sin aumento

(Viene de 1.ª página)

cupó de su seguridad personal en beneficio de su labor informativa y demostró «considerable talento periodístico» al averiguar y registrar los hechos de la batalla de la colina de San Juan, librada el 22 de julio último, cinco días antes del cese de hostilidades. Jordan redactó sus crónicas a menos de 500 metros del enemigo y bajo la observación de éste y su fuego de mortero.—EFE

Un nuevo boletín informativo del Colegio Oficial de Secretarios, Interventores y Depositarios de Administración Local

En breve tienen el proyecto de publicar una revista

La Junta Directiva del Colegio Oficial de Secretarios, Interventores y Depositarios de Administración Local de Avila presidida por don Alfredo Olavarría Bragado, trabaja intensamente en pro de sus colegiados y entre las mejoras conseguidas desde su toma de posesión, figura una importantísima referente a la publicación de un boletín circular que llega a toda la provincia, permitiendo con ello tener al corriente de lo que les pueda interesar a los secretarios, interventores y depositarios de nuestra provincia.

En este primer número se publica el extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno del citado Colegio entre los que figuran el movimiento de Tesorería, que resulta con un saldo a favor de 15 228,51 pesetas y otros relacionados con dietas para gestión de asuntos oficiales y asistencia a sesiones, subvenciones por los Ayuntamientos a favor del Colegio, procedimiento de apremio para recaudación de cuotas y otros referentes a varios asuntos de profesionales.

En esta sesión destaca la proposición de crear una revista profesional.

Relacionado con ello, el señor Sastre Martín, recogiendo la idea expuesta por todos los señores miembros de la Junta de Gobierno en un cambio de impresiones para que fuera una realidad editar un Bletín o Revista del Colegio, manifestó que, había estudiado este asunto y que del mismo había sacado la conclusión de poder ser viable este deseo, proponiendo a la Junta acordara su publicación. Conformes todos los señores asistentes, por unanimidad, se acordó aprobar la propuesta formulada por el señor Sastre Martín, resolviendo:

Que se celebre un concurso entre las imprentas de la Ciudad para que expongan condiciones por las que se comprometan a su impresión y tirada, y que el Boletín o Revista se publique mensualmente, con el título «Administración Local Abulense».

Designando al señor presidente del Colegio para director del Boletín, siendo redactores del mismo todos los miembros de la Junta de Gobierno, colaboradores todos los colegiados de la provincia y administrador el oficial del Colegio.

Gabinete Electro-Radiológico
Dr. Tomé
Rayos X (fijo y portátil), Tomografías, Radioterapia profunda, Corrientes, Diatermia, Onda corta (fijo y portátil), Rayos Ultravioleta e Infrarrojos